

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Ceahlău

## Achiziție bunuri recreaționale și echipament sportiv

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>Achiziție bunuri recreaționale și echipament sportiv</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>		
<p>Beneficiarul proiectului VRYHEID SRL</p>		
<p>Localizarea proiectului: comuna Grințieș, județul Neamț</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<p>Prin proiect, VRYHEID SRL a realizat investiții în dezvoltarea serviciilor turistice de agrement și recreaționale de tipul închiriere mijloace de transport de agrement (ATV, UTV,) oferite turiștilor în Microregiunea Ceahlău. Beneficiarul pune la dispoziția turiștilor 10 mijloace de transport specializate de agrement ( 8 ATV-uri și 2 UTV-uri) și echipament sportiv de protecție, pentru drumeții montane pe teritoriul Microregiunii Ceahlău.</p>
<p>Domeniul de intervenție 6A</p>		
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 -art.20</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<p>Achiziția de bunuri recreaționale de tipul mijloacelor de transport de agrement și echipament sportiv, în vederea stimulării mediului de afaceri din microregiunea Ceahlău prin diversificarea serviciilor de agrement.</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 112.556,53 €</p>		
<p>Valoarea contribuției Private 19.862,91 €</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Prin acest proiect s-au achiziționat 10 mijloace de transport ( ATV, UTV) și echipament de protecție, în vederea desfășurării de activități de agrement.</li> <li>• Proiectul s-a derulat conform graficului de implementare.</li> </ul>
<p>Perioada de implementare a proiectului 04.07.2022- 07.02.2023</p>		
<p>Date de contact Tel: 0751 348 662, Email: <a href="mailto:vryheid6@gmail.com">vryheid6@gmail.com</a></p>		
	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<p>—</p>